

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΙ

Διαγωνισμός Φυσικών Δημοτικού 2015 (α' και β' φάση)

Υπενθυμίζεται ότι όπως έχει ανακοινωθεί στον διαδικτυακό τόπο <http://micro-kosmos.uoa.gr> (=> οι Διαγωνισμοί και οι Ολυμπιάδες Φυσικής), η α' φάση του Πανελληνίου Διαγωνισμού Φυσικών 2015 για τους μαθητές της Ε' και Στ' τάξης του Δημοτικού Σχολείου θα διενεργηθεί την Τρίτη 31 Μαρτίου 2015 (10:00-11:30) στα σχολεία τα οποία δήλωσαν συμμετοχή (μέσω της ηλεκτρονικής φόρμας που έχει αναρτηθεί στον ίδιο διαδικτυακό τόπο) ή θα δηλώσουν συμμετοχή (με τον ίδιο τρόπο) έως και την 24η Μαρτίου 2015. Όσον αφορά στη β' φάση του Διαγωνισμού, θα διενεργηθεί το Σάββατο 16 Μαΐου 2015 (10:00-11:30) σε εξεταστικά κέντρα μεγάλων πόλεων της χώρας (που θα ανακοινωθούν εγκαίρως), αντί του Σαββάτου 09 Μαΐου 2015. Η μετάθεση της ημερομηνίας οφείλεται στην πολύ μεγάλη συμμετοχή των σχολείων και στις αυξημένες ανάγκες προγραμματισμού και προετοιμασίας της διεξαγωγής της β' φάσης, αλλά και στην πρόσφατη ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας για τη διεξαγωγή την ίδια ημέρα των πανελληνίων εξετάσεων για το Κρατικό Πιστοποιητικό Γλωσσομάθειας. Τα θέματα και οι λύσεις των παλαιότερων Διαγωνισμών Φυσικών, πρόσθετες πληροφορίες, οδηγίες για τους Διαγωνισμούς 2015 καθώς και οι αφίσες των Διαγωνισμών έχουν αναρτηθεί στον διαδικτυακό τόπο του Εργαστηρίου <http://micro-kosmos.uoa.gr> (=> οι Διαγωνισμοί και οι Ολυμπιάδες Φυσικής).

Από την Επιστημονική Επιτροπή των Διαγωνισμών Φυσικών / Φυσικής του Εργαστηρίου Φυσικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αθηνών

Β' Μαθητικός Διαγωνισμός Καταγραφής Ιστορικών Μαρτυριών

Μετά την επιτυχία του Α' Μαθητικού Διαγωνισμού Καταγραφής Ιστορικών Μαρτυριών προκηρύχθηκε και φέτος, σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, ο Β' Μαθητικός Διαγωνισμός Καταγραφής Ιστορικών Μαρτυριών για τη Μάχη της Κρήτης το 1941, την καθημερινή ζωή και την αντίσταση του Κρητικού Λαού την περίοδο 1941-45. Για περισσότερες πληροφορίες οι εκπαιδευτικοί επικοινωνούν με το ΓΑΚ – Ιστορικό Αρχείο Κρήτης.

Πληρ.: Φουρνάρκης Κ.

Τηλ.: 28210 52 606

Email: history@gak.chan.sch.gr,

iakr@otenet.gr

Μαθητικός Διαγωνισμός Ζωγραφικής για τη Μάχη της Κρήτης και την Αντίσταση στην Κρήτη (1941-45).

Το ΓΑΚ- Ιστορικό Αρχείο Κρήτης σε συνεργασία με την Περιφερειακή Ενότητα Χανίων προκήρυξε μαθητικό διαγωνισμό ζωγραφικής για μαθητές νηπιαγωγείου, δημοτικού και γυμνασίου με θέμα: "Η Μάχη της Κρήτης 1941 και η Αντίσταση των Κρητικών".

Πληρ.: Φουρνάρκης Κ.

Τηλ.: 28210 52 606

Email: history@gak.chan.sch.gr,

iakr@otenet.gr

ΔΙΚΤΥΑ

Εθνικό Δίκτυο Κυκλοφοριακής Αγωγής

Την Παρασκευή, 27 Μαρτίου 2015, πραγματοποιήθηκε στο Πνευματικό Κέντρο Χανίων η Βασική Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στην Κυκλοφοριακή Αγωγή αποσπώντας πολύ καλά σχόλια για την ποιότητα της Επιμόρφωσης. Οι βεβαιώσεις εκδίδονται από τη συντονιστική αρχή του Δικτύου και τον Προεδρεύοντα και θα διαβιβασθούν δια υπηρεσιακής αλληλογραφίας σε όλους τους επιμορφούμενους. Η επιμόρφωση αυτή αποτελεί και την έναρξη στενών σχέσεων συνεργασίας του Τμήματος Σχολικών Δραστηριοτήτων Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων που ανέλαβε συντονιστικό ρόλο για την περιοχή των Χανίων. Στο πλαίσιο διαρκούς κινητοποίησης της τοπικής σχολικής κοινότητας, διοργανώνεται εκπαιδευτική εκδρομή Κυκλοφοριακής Αγωγής στο Πάρκο των Αγίων Αποστόλων τη Δευτέρα, 27 Απριλίου 2015 και ώρα 09:00-12:00 σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία Παιδείας Δήμου Χανίων και την Ομάδα Φυσικής Αγωγής Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης Χανίων.

Πληρ. Καβαζίδου Ε.
Τηλ.: 28210 47 328
Email: ekavazidou@sch.gr

Πρόσκληση για συμμετοχή σχολείων στο Δίκτυο Άγρια Πανίδα σε κίνδυνο

Σύμφωνα με την υπ' αρ. πρωτ. 9888 /Δ2 της 21-01-2015 της Διεύθυνσης Σπουδών, προγραμμάτων και οργάνωσης Δ.Ε. του Υ.Π.Ο.ΠΑΙ.Θ. εγκρίθηκε η συνέχεια της λειτουργίας του Εθνικού Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Άγρια πανίδα σε κίνδυνο» για τα σχολικά έτη 2014-2015, 2015-2016 και 2016-2017 με νέο συντονιστικό φορέα το ΚΠΕ Καρπενησίου και νέα συντονιστική επιτροπή. Το δίκτυο «ΑΓΡΙΑ ΠΑΝΙΔΑ ΣΕ ΚΙΝΔΥΝΟ» ιδρύθηκε στις 20/11/2006, με αρ. πρωτ. 123739/Γ7 απόφαση της Σ.Ε.Π.Ε.Δ. με συντονιστικό φορέα το ΚΠΕ Υπάτης. Εντάχθηκαν σε αυτό σχολικές ομάδες που η θεματολογία των προγραμμάτων τους περιελάμβανε κάποια απειλούμενα είδη ή αντικείμενά τους ήταν κάποιο οικοσύστημα (δάσος, ποτάμι, λίμνες, υγρά τοπία, λιβάδια, φρυγανικά οικοσυστήματα, δέλτα ποταμών, χαράδρες, καλλιεργούμενες εκτάσεις, ρυάκια κλπ), όταν γίνεται αναφορά στην πανίδα αυτών των συστημάτων και τις απειλές της. Καλούνται, λοιπόν, σε συνεργασία οι εκπαιδευτικοί για τη διάνοιξη νέων οριζόντων στην δράση του δικτύου.

Πληρ.: Κοπανάκης Εμμανουήλ
Τηλ.: 22370 80843, φαξ: 22370 22909
Email: mail@kpe-karpen.evr.sch.gr
<http://kpe-karpen.evr.sch.gr>

ΔΡΑΣΕΙΣ

Δράσεις Πρόληψης της Υγείας

Δράση ΠΣΔ «Καλέστε έναν Ειδικό για το Ασφαλές Διαδίκτυο»

Για την ενδυνάμωση των σχολείων σε ένα μοντέλο ασφαλούς πλοήγησης στο Διαδίκτυο και για τον εφοδιασμό των μαθητών με τις δεξιότητες που απαιτούνται για να αξιοποιήσουν με ασφάλεια και υπευθυνότητα το Διαδίκτυο, το Υπουργείο Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΥΠΟΠΑΙΘ) μέσω του Πανελληνίου Σχολικού Δικτύου (ΠΣΔ), λειτουργεί τον ενημερωτικό κόμβο «Ασφάλεια στο Διαδίκτυο» <http://internet-safety.sch.gr>, ο οποίος παρέχει αξιόπιστη και στοχευμένη ενημέρωση και υποστήριξη, και ποιοτικό εκπαιδευτικό υλικό σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και γονείς. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τις δραστηριότητες αυτής της δράσης επισκεφθείτε την ιστοσελίδα της δράσης eSafety Label (<http://www.esafetylevel.eu/>) και την ιστοσελίδα της δράσης «Καλέστε έναν Ειδικό για το Ασφαλές Διαδίκτυο» <http://internet-safety.sch.gr/call-an-expert>

Πληρ.: Αγγελόπουλος Π.
Τηλ.: 210 344 20 60-63
Φαξ: 210 344 33 54
Email: spudonpeta@minedu.gov.gr

Πολιτιστικές Δράσεις

Δράσεις Αναβίωσης της Κλασικής Ολυμπιάδας στα Χανιά

Το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων, όντας κομβικό σημείο επαφής των σχολικών μονάδων Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων καταγράφει τις δράσεις και πρωτοβουλίες των σχολείων της Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων, οι οποίες αναρτώνται στο <http://www.classicolympics.gr> και έχει αναλάβει τις εξής δικές του πρωτοβουλίες:

- υλοποίηση μίας εκπαιδευτικής εκδρομής και ενός επιμορφωτικού σεμιναρίου στον αρχαιολογικό

χώρο της Απτέρας (κάστρο, μοναστήρι Αγίου Ιωάννη, αρχαίο θέατρο)
την Τετάρτη, 20 Μαΐου 2015, και ώρα 09:00-12:00 σε συνεργασία με τη Δημοτική Κοινότητα Απτέρων του Δήμου Χανίων, την Αντιδημαρχία Πολιτισμού Δήμου Χανίων και το 2^ο Δημοτικό Σχολείο Σούδας.

- Σεμινάρια σχετικά με την Ελληνική Μυθολογία και την Ολυμπιακή Παιδεία Φεστιβάλ Πολιτισμού ΟΙΚΟΚΡΗΤΟ Vol.0Δ1, τα οποία θα πραγματοποιηθούν την Παρασκευή, 29 Μαΐου 2015 σε συνεργασία με την Αντιδημαρχία Πολιτισμού Δήμου Χανίων και την ΚΕΠΠΕΔΗΧ ΚΑΜ.
- Λειτουργία ενός ψηφιακού Λευκώματος για αποτύπωση αληθινών ιστοριών σχολικής ζωής και σύνδεσή τους με τα αρχαία ελληνικά ιδεώδη στο πλαίσιο διαμόρφωσης αμέριων προσωπικοτήτων με ηθική με διακριτικό τίτλο «Ο Παραδοξογράφος των Δελφικών Παραγγελμάτων».

Πληρ. Καβαζίδου Ε.
Τηλ.: 28210 47 328
Email: dipe-tpe@dipe.chan.sch.gr

Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας ΟΙΚΟΚΡΗΤΟ Vol. II

Το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων σε συνεργασία με το Δήμο Χανίων – ΚΕΠΠΕΔΗΧ ΚΑΜ, διοργανώνουν Φεστιβάλ Καλλιτεχνικής Δημιουργίας στο πλαίσιο προβολής των προγραμμάτων Πολιτιστικών Θεμάτων που πραγματοποιούνται στα Δημοτικά και Νηπιαγωγεία του Νομού Χανίων. Όσοι εκπαιδευτικοί τρέχουν προγράμματα Πολιτιστικών Θεμάτων, παρακαλούνται να προβάλλουν τις εργασίες των προγραμμάτων τους με εικαστικές δημιουργίες, ή καλλιτεχνικά δρώμενα, ή υποβολή ιστορίας σεναρίου στον «Παραδοξογράφο των Δελφικών Παραγγελμάτων» υποβάλλοντας σχετική αίτηση που έχει αναρτηθεί online στη Διαδικτυακή Πύλη Επικοινωνίας Σχολικών Μονάδων Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων (CEPELON) ή να επικοινωνούν για περισσότερες πληροφορίες με το οικείο Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων που συντονίζει τη Δράση.

Πληρ.: Καβαζίδου Ελένη
Τηλ.: 28210 47 328
Email: ekavazidou@sch.gr
<http://cepelon.mysch.gr>

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ – ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ (αφορά αποκλειστικά εκπαιδευτικούς)

Βασική Επιμόρφωση από το Εθνικό Δίκτυο Αγωγής Υγείας – Ασκληπιάδα Vol. V

Την Παρασκευή, 11 Μαΐου 2015 και απογευματινή ώρα, θα πραγματοποιηθεί η 1^η Βασική Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών σε Θέματα Αγωγής Υγείας στο πλαίσιο της Ασκληπιάδας Vol. V που φιλοξενεί το ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ. Όσοι εκπαιδευτικοί τρέχουν προγράμματα Αγωγής Υγείας και επιθυμούν να προβάλλουν τις εργασίες των προγραμμάτων τους με εικαστικές δημιουργίες, καλλιτεχνικά δρώμενα ή προφορική παρουσίαση εργασίας, να υποβάλλουν σχετική αίτηση που έχει αναρτηθεί online στη Διαδικτυακή Πύλη Επικοινωνίας Σχολικών Μονάδων Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων (CEPELON) ή να επικοινωνούν για περισσότερες πληροφορίες με το οικείο Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων που συντονίζει τη Δράση.

Πληρ.: Καβαζίδου Ελένη
Τηλ.: 28210 47 328
Email: ekavazidou@sch.gr
<http://cepelon.mysch.gr>

Πρόσκληση Συμμετοχής στην Ασκληπιάδα Vol.VI, Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος 05.06.2015

Το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων, σε συνεργασία με την Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης καλούν την εκπαιδευτική κοινότητα να συμμετέχει στις εργασίες του Παγκόσμιου Συνεδρίου Οικολογικής Θεολογίας και Περιβαλλοντικής Ηθικής παρακολουθώντας τις εισηγήσεις επιμορφωτών αλλά και παρουσιάζοντας δικές τους εργασίες περιβαλλοντικής αγωγής και του οικολογικού τους αποτυπώματος στην οικολογική συνείδηση των μαθητών την Παρασκευή, 5 Ιουνίου στις εγκαταστάσεις της ΟΑΚ, στο Κολυμπάρι στο πλαίσιο εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος. Όσοι εκπαιδευτικοί τρέχουν προγράμματα Περιβαλλοντικής Αγωγής και επιθυμούν να υποβάλλουν ερευνητική εργασία, να προβάλλουν τις δραστηριότητες των προγραμμάτων τους με εικαστικές δημιουργίες, καλλιτεχνικά δρώμενα ή προφορική παρουσίαση εργασίας, να υποβάλλουν σχετική αίτηση που έχει αναρτηθεί online στη Διαδικτυακή Πύλη Επικοινωνίας Σχολικών Μονάδων Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων (CEPELON) ή να επικοινωνούν για περισσότερες πληροφορίες με το οικείο Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων που συντονίζει τη Δράση. Η Είσοδος των Εκπαιδευτικών είναι ελεύθερη.

Πληρ.: Καβαζίδου Ελένη

Τηλ.: 28210 47 328
Email: ekavazidou@sch.gr
<http://cepelon.mysch.gr>

Πρόσκληση Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος σε Ενημερωτικές Συναντήσεις Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Χρόνιων Νοσημάτων

Ο Δήμος Χανίων, η Ιατρική Εταιρεία Χανίων και η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων καλούν τους Νηπιαγωγούς και τους Δασκάλους να δηλώσουν ενδιαφέρον για ενημερωτικές συναντήσεις σχετικά με χρόνια νοσήματα (Σακχαρώδης Διαβήτης, Επιληψία, Βρογχικό Άσθμα) που συχνά αντιμετωπίζουν μαθητές τους. Επίσης μπορούν να διεξαχθούν ομιλίες για τα μεγαλύτερα παιδιά όσον αφορά στο κάπνισμα. Τα σεμινάρια αυτά θα πραγματοποιηθούν το τελευταίο δεκαήμερο του Απριλίου.

Πληρ.: Πετράκη Αθηνά
Τηλ.: 28210 93 300
Email: d-koinonia@chania.gr
www.chania.gr

Παρουσίαση της Διαδικτυακής Πύλης του Αρχαιολογικού Μουσείου Χανίων

Η Εφορεία Αρχαιοτήτων Χανίων παρουσιάζει τη Διαδικτυακή Πύλη του Αρχαιολογικού Μουσείου Χανίων, έργο που υλοποιείται στο πλαίσιο του ΕΠ Ψηφιακή Σύγκλιση/ΕΣΠΑ 2007-2013. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 15 Απριλίου 2015, και ώρα 18:00, στην αίθουσα του Εμπορικού Επιμελητηρίου Χανίων.

Σεμινάριο για τη Φιλαναγνωσία

Το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων, ως μέλος της Πανελλήνιας Καμπάνιας "Απρίλιος 2015- Μέρες Βιβλίου", κατά τη διάρκεια του Απριλίου συμμετέχει στην Πανελλήνια Καμπάνια «ΑΠΡΙΛΙΟΣ 2015/ ΜΕΡΕΣ ΒΙΒΛΙΟΥ» με διακριτικό τίτλο «Η Πόλη Είμαστε Εμείς» με διοργάνωση Ενημερωτικής Συνάντησης – Ξεάγησης στη Δημοτική Βιβλιοθήκη και σεμινάριο με θέμα «Λέσχες Ανάγνωσης: Η Συμβολή της Φιλαναγνωσίας στην Κοινωνικο-γνωστική Ανάπτυξη των Μαθητών» την Τετάρτη, 22 Απριλίου 2015, στο χώρο της Δημοτικής Βιβλιοθήκης και ώρα 14:30-16:30, με κεντρική ομιλήτρια τη Σχολική Σύμβουλο Δημοτικής Εκπαίδευσης 1ης Περιφέρειας Χανίων, κα Ντούλια Αθηνά. Για δηλώσεις συμμετοχής επισκεφθείτε τον ιστότοπο <http://www.cepelon.msch.gr>

Πληρ. Καβαζίδου Ε.
Τηλ.: 28210 47 328
Email: ekavazidou@sch.gr

Σεμινάριο Συντονιστών Δικτύου «Αειφορική Τεχνολογία» του Κ.Π.Ε. Κέρκυρας

Το Κ.Π.Ε. Κέρκυρας πραγματοποιεί το 1^ο Σεμινάριο Συντονιστών Δικτύου «Αειφορική Τεχνολογία στις 24-26 Απριλίου 2015 στις εγκαταστάσεις του ΚΠΕ, με σκοπό την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης στη φιλοσοφία και το περιεχόμενο του Δικτύου καθώς και την ανάδειξη καλών πρακτικών που αναπτύχθηκαν από τις περιβαλλοντικές ομάδες του Δικτύου και με πεδίο δραστηριοτήτων την παλιά πόλη της Κέρκυρας και το παλαιό Φρούριο.

Πληρ.: Βλάσσης Αλέκος
Τηλ.: 26620 25 236
Φαξ: 26620 24 559
Email: kpe.kerkyras@gmail.com
<https://sites.google.com/site/kpekerkyras/>

Απολογιστικό Σεμινάριο του Κ.Π.Ε. μαρώνειας στο πλαίσιο του Εθνικού Θεματικού Δικτύου «Τα Ευρωπαϊκά Ορειβατικά Μονοπάτια Ε6 και Ε4».

Το Κέντρο Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης Μαρώνειας, διοργανώνει σεμινάριο με θέμα «Το Ευρωπαϊκό ορειβατικό μονοπάτι Ε6 στην οροσειρά της Ροδόπης» στο πλαίσιο του Εθνικού Θεματικού Δικτύου «Τα Ευρωπαϊκά Ορειβατικά Μονοπάτια Ε6 και Ε4». Το σεμινάριο απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης, οι οποίοι ανήκουν στο Δίκτυο «Τα Ευρωπαϊκά Ορειβατικά Μονοπάτια Ε6 και Ε4», σε Υπευθύνους Π.Ε. και Σχ. Δραστηριοτήτων οι οποίοι έχουν σχολεία τους στο Δίκτυο και σε εκπαιδευτικούς μέλη Π.Ο. των συνεργαζόμενων με το Δίκτυο Κ.Π.Ε. και θα πραγματοποιηθεί στις 15-17 Μαΐου 2015 στο Πατίκιο.

Πληρ.: Μαρία-Ευθυμία Δούπα

Τηλ.: 2533 022 596
Φαξ: 2533 022 399
e-mail: mail@kpe-maron.rod.sch.gr
info@kpearonias.gr
<http://www.kpearonias.gr>

Προκήρυξη σεμιναρίου Συντονιστών Εκπαιδευτικών Περιβαλλοντικών Ομάδων του Περιφερειακού Θεματικού Δικτύου : «Υγροτ(ρ)οπο...ποιώ τη συμπεριφορά μου

Το Κ.Π.Ε Ανωγείων και το Κ.Π.Ε. Ιεράπετρας-Νεάπολης διοργανώνουν τριήμερο επιμορφωτικό Σεμινάριο, στο πλαίσιο της συμμετοχής του ΚΠΕ Ανωγείων στο Περιφερειακό Θεματικό Δίκτυο «ΥΓΡΟΤ(Ρ)ΟΠΟ...ΠΟΙΩ ΤΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ ΜΟΥ» που συντονίζει του ΚΠΕ Ιεράπετρας-Νεάπολης. Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 24-25-26 Απριλίου 2015 στην περιοχή της Πρέβελης Π.Ε Ρεθύμνης με θέμα «Η σημασία των Υγροτόπων στα προγράμματα Π.Ε.: η περίπτωση της εκβολής του Κουρταλιώτη και η λίμνη της Πρέβελης».

Πληρ.: Κεφαλογιάννη Ζαχαρένια
Τηλ.: 28340-31662
Φαξ: 28340-20335

E-mail: mail@kpe-anogion.gr
Ιστοσελίδα: <http://www.kpe-anogion.gr>

Σεμινάριο εκπαιδευτικών με θέμα «Μουσικά Παραμύθια από «σκουπίδια»

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δυτικής Αττικής, δια της Υπευθύνου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, και η Ελληνική Εταιρεία Προστασίας της Φύσης στο πλαίσιο του Εθνικού Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης «Φύση χωρίς Σκουπίδια» διοργανώνουν επιμορφωτικό Σεμινάριο με Βιωματικά Εργαστήρια διάρκειας οκτώ διδακτικών ωρών με θέμα: «Μουσικά Παραμύθια από «σκουπίδια»». Το Σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 9 Μαΐου 2015, ώρες 10:00-16:00, στη ΧΑΝ Αθηνών (Ακαδημίας 36 & Ομήρου, Αθήνα). Απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς της Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης ανεξαρτήτως συμμετοχής τους στο Δίκτυο «Φύση χωρίς Σκουπίδια». Θα καταβληθεί προσπάθεια οι εκπαιδευτικοί να συμμετάσχουν σε όλα τα εργαστήρια. Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν στα βιωματικά εργαστήρια συμπληρώνουν σχετική αίτηση συμμετοχής και την στέλνουν στα γραφεία της ΕΕΠΦ με φαξ (210 3225285) ή με e-mail (education@eepf.gr), μέχρι και τις 23 Απριλίου 2015.

Πληρ.: Χαριτοπούλου Δομνίκη
τηλ: 210 3224944, εσωτ.113,
e-mail: education@eepf.gr

Ρουσσουμουστακάκη Μαρία:
τηλ. 2106081742,
e-mail: mroussomoustakaki@gmail.com

Τσίγκου Αλεξάνδρα:
perekp@dipe-dytiik.att.sch.gr

Ενημέρωση για τις «Μεγάλες Γιορτές Ανακύκλωσης για τους μαθητές»

Το Εθνικό Συλλογικό Σύστημα Ανταποδοτικής Εναλλακτικής Διαχείρισης Συσκευασιών «Ανταποδοτική Ανακύκλωση» εφαρμόζει Ολοκληρωμένο Πρόγραμμα Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης, στο οποίο μπορούν οι μαθητές να ανακυκλώνουν άδειες συσκευασίες, συμβάλλοντας ενεργά στη μείωση των απορριμμάτων και στην προστασία του περιβάλλοντος και επιτυγχάνοντας εξαιρετικά σημαντικά αποτελέσματα. Στα πλαίσια αυτού του προγράμματος, η «Ανταποδοτική Ανακύκλωση» διοργανώνει «**Μεγάλες Γιορτές Ανακύκλωσης για τους μαθητές**» Δήμων όλης της χώρας, από 23 Μαρτίου 2015 έως 31 Μαΐου 2015. Οι γιορτές τελούν υπό την αιγίδα του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ. και του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών & Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμου. Οι γιορτές περιλαμβάνουν «Μεγάλους Διαγωνισμούς Ανταποδοτικής Ανακύκλωσης» για τα σχολικά τμήματα και θα πραγματοποιηθούν στους Δήμους Αθηναίων και σε 14 ακόμη Δήμους της χώρας (Πειραιά, Νίκαιας-Αγ.Ιωάννου Ρέντη, Αιγάλεω, Αγ. Παρασκευής, Χαλανδρίου, Αμαρουσίου, Κηφισιάς, Αγ. Αναργύρων-Καματερού, Παπάγου-Χολαργού, Ροδίων, Τήνου, Ιωαννίνων, Τρικάλων και Ύδρας). Την 1 Ιουνίου 2015 και ώρα 2μ.μ. όλα τα σχολικά τμήματα θα πρέπει να παραδώσουν τα κουπόνια που έχουν συλλέξει και στις 5 Ιουνίου 2015 θα γίνει η Μεγάλη Τελετή Απονομής των επάθλων στους μαθητές, σε ειδική εκδήλωση στην Αθήνα στην οποία θα συμμετάσχει αντιπροσωπεία από τα πρωτεύοντα σχολικά τμήματα. Οι δαπάνες μετακίνησης θα καλυφθούν από την «Ανταποδοτική Ανακύκλωση». Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να

επικοινωνείτε στην τηλεφωνική γραμμή ανακύκλωσης 8011167890 ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.antapodotiki.gr

Πληρ.: Παπαχρήστος Κ.,
Παπαδαντωνάκης Α.,
Κολούντζου Μ.
Τηλ.: 210 344 33 18
210 344 22 49

3ο Θερινό Σχολείο: Κοινωνική Τάξη, Σχολείο και Κοινωνική Αναπαραγωγή

Το Τμήμα Κοινωνιολογίας του Πανεπιστημίου Αιγαίου σε συνεργασία με το Παιδαγωγικό Τμήμα Δημοτικής Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, διοργανώνει το 3^ο Θερινό Σχολείο: Κοινωνική Τάξη, Σχολείο και Κοινωνική Αναπαραγωγή που θα γίνει στη Μυτιλήνη από την 1^η Ιουλίου έως τις 6 Ιουλίου 2015.

Πληρ.: Χίου Β.& Πουλημάς Μ.
Τηλ.: 22510 36 502, 22510 36 515
Φαξ: +30 2251036509

E-mail: schooling2015@aegean.gr
<https://schooling2015.pns.aegean.gr/>

Εξ Αποστάσεως Προγράμματα Σπουδών από το Πανεπιστήμιο Κύπρου

Το Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου δέχεται αιτήσεις για διεκδίκηση θέσης στα Προγράμματα Σπουδών του, μέχρι και τις 23 Απριλίου 2015, μόνο ηλεκτρονικά, μέσω της ιστοσελίδας του : www.ouc.ac.cy. Το Ανοικτό Πανεπιστήμιο είναι κρατικό πανεπιστημιακό ίδρυμα, διεθνώς αναγνωρισμένο και εφαρμόζει αποκλειστικά τη μεθοδολογία της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Για περαιτέρω πληροφόρηση, μπορείτε να ενημερώνεστε μέσω του ηλεκτρονικού συνδέσμου: <http://www.ouc.ac.cy/web/guest/university/programme>

Πληρ.:

T

ομέας Προώθησης Προγραμμάτων Σπουδών
Τηλ.: 00357 22 411600
Φαξ: 00357 22 411741

Email: admissions@ouc.ac.cy
Ιστοσελίδα: www.ouc.ac.cy

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΔΡΟΜΕΣ

Εκπαιδευτικές Εκδρομές για την Προβολή Παραδοτέων Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων και Επιμέρους Επιμόρφωση

Το Τμήμα Σχολικών Δραστηριοτήτων, στο πλαίσιο διοργάνωσης εκδηλώσεων για την παρουσίαση των προγραμμάτων σχολικών δραστηριοτήτων, και ύστερα από την περυσινή επιτυχία παρόμοιας πρωτοβουλίας, διοργανώνει τρεις εκπαιδευτικές επισκέψεις σε συνεργασία με άλλους φορείς, που εξυπηρετούν πέραν της προβολής παραδοτέων και στην επιμόρφωση των μαθητών και εκπαιδευτικών σε θέματα που έχουν συνάφεια με τα παραδοτέα. Παρακάτω αναφέρονται οι φετινές διοργανώσεις.

-στις 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ Εκπαιδευτική Εκδρομή Αγωγής Υγείας με θέμα την Κυκλοφοριακή Αγωγή (Κυνήγι του Θηδσαυρού και Διαγωνισμοί σε συνεργασία με το Γραφείο Φυσικής Αγωγής και την Αντιδημαρχία Παιδείας Δήμου Χανίων) στους Αγίους Αποστόλους και ώρα 09:00-12:00 και αφορά Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία του Ν. Χανίων.

-στις 20 ΜΑΪΟΥ στην Πολιτιστική Εκπαιδευτική Εκδρομή στο Αρχαίο Θέατρο της Απτέρας, το Μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη και το Κάστρο Κούλε (με σχολικές παραστάσεις, ξεναγήσεις και γνωριμία με τους κατοίκους του χωριού, σε συνεργασία με την Εφορεία Αρχαιοτήτων και τον Δήμο Χανίων) και αφορά μόνο τις μεγάλες τάξεις του Δημοτικού (Ε' & Στ') του Ν. Χανίων.

-στις 5 ΙΟΥΝΙΟΥ Περιβαλλοντική Εκπαιδευτική Εκδρομή στο Κολυμπάρι (σε συνεργασία με την Ορθόδοξο Ακαδημία Κρήτης) στο πλαίσιο Εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος (5 Ιουνίου) και αφορά Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία.

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ (για τη μαθητική κοινότητα)

Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα «Τα Παιδιά Γράφουν & Ζωγραφίζουν τα Δικαιώματά τους»

Η Ελληνική Εθνική Επιτροπή της UNICEF πραγματοποιεί το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Τα Παιδιά Γράφουν & Ζωγραφίζουν τα Δικαιώματά τους». Το πρόγραμμα αυτό εντάσσεται στο πλαίσιο των συντονισμένων δραστηριοτήτων του Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ και της UNICEF, για την προώθηση της Σύμβασης των Δικαιωμάτων του Παιδιού και δίνει την ευκαιρία στους μαθητές να εκφράσουν δημιουργικά τις ιδέες τους για τον τρόπο που αντιλαμβάνονται τα δικαιώματά τους. Το

πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές όλων των σχολικών μονάδων της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. Οι μαθητές μπορούν να λάβουν μέρος με ομαδικές εργασίες που θα περιγράφουν το πώς οι ίδιοι αντιλαμβάνονται τα Δικαιώματά τους, μετά από τη σχετική κατανόηση του θέματος, με τη βοήθεια των εκπαιδευτικών τους. Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί σε τρεις (3) φάσεις.

Πληρ.: Λαπατά Σ.

Τηλ.: 210 344 22 49

Φαξ: 210 344 33 18

Email: spudonpe@minedu.gov.gr

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ

Έξυπνη Διατροφή για Παιδιά που Νηστεύουν από το Πρόγραμμα ΕΥΖΗΝ

Στο πλαίσιο του προγράμματος ΕΥΖΗΝ έχει προωθηθεί στο σχολείο σχετικό με κατάλληλη δίαιτα για παιδιά που υποβάλλονται σε νηστεία. Το σχετικό ενημερωτικό υλικό θα αναρτηθεί στη Διασχολική Ψηφιακή Πλατφόρμα Επικοινωνίας Σχολικών Μονάδων Π/θμιας Εκπαίδευσης Χανίων.

Πληρ.: Καβαζίδου Ελένη

Τηλ.: 28210 47 328

Email: ekavazidou@sch.gr

<http://cepelon.mysch.gr>

Συμπληρωματικές Οδηγίες για την Εποχική Γρίπη

Ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Υγείας διαβίβασε προς όλες τις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης ενημερωτικό υλικό σχετικά με την Εποχική Γρίπη. Το σχετικό ενημερωτικό υλικό θα αναρτηθεί στη Διασχολική Ψηφιακή Πλατφόρμα Επικοινωνίας Σχολικών Μονάδων Π/θμιας Εκπαίδευσης Χανίων.

Πληρ.: Καβαζίδου Ελένη

Τηλ.: 28210 47 328

Email: ekavazidou@sch.gr

<http://cepelon.mysch.gr>

Η σημασία της Σωστής Ενυδάτωσης για τα Παιδιά

Στο πλαίσιο του προγράμματος ΕΥΖΗΝ και με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Νερού, έχει προωθηθεί στα σχολεία σχετικό με τη σημασία της σωστής ενυδάτωσης για τα παιδιά. Το σχετικό ενημερωτικό υλικό θα αναρτηθεί στη Διασχολική Ψηφιακή Πλατφόρμα Επικοινωνίας Σχολικών Μονάδων Π/θμιας Εκπαίδευσης Χανίων.

Πληρ.: Καβαζίδου Ελένη

Τηλ.: 28210 47 328

Email: ekavazidou@sch.gr

<http://cepelon.mysch.gr>

Ενημερωτικό Υλικό Υγιεινής Τροφίμων από το «Πρόγραμμα ΕΥ ΖΗΝ»

Στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος ΕΥ ΖΗΝ έχει αποσταλλεί σχετικό ενημερωτικό υλικό σε ψηφιακή μορφή που αφορά στην ασφάλεια τροφίμων προς κατανάλωση και βασικές οδηγίες συντήρησης. Το ενημερωτικό αυτό υλικό θα αναρτηθεί σύντομα στη Διαδικτυακή Πλατφόρμα Διασχολικής Επικοινωνίας Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων στο <http://cepelon.mysch.gr>

Πληρ. Καβαζίδου Ε.

Τηλ.: 28210 47 328

Email: ekavazidou@sch.gr

ΣΥΝΕΔΡΙΑ

Πρώτο Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Δραματοθεραπείας στην Αθήνα! 'Opening The Map - Dramatherapy in Europe'

Το εναρκτήριο Συνέδριο της Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Δραματοθεραπείας, με τίτλο 'Opening The Map - Dramatherapy in Europe' θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα, την Παρασκευή 1 και Σάββατο 2 Μαΐου. Την Κυριακή 3 Μαΐου θα ακολουθήσει εκδρομή με ξενάγηση από τον καθηγητή Βασιλή Λαμπρινουδάκη στο θέατρο της Επιδαύρου και το Ασκληπιείο. Η διοργάνωση του Συνεδρίου πραγματοποιείται με τη συνεργασία του Χαροκόπειου Πανεπιστημίου και την συμμετοχή των ελληνικών Ενώσεων Δραματοθεραπείας ΕΔΠΕ (Ένωση Δραματοθεραπευτών και Παιγνιοθεραπευτών Ελλάδας) και ΠΕΕΔΠ (Πανελλήνια Επαγγελματική Ένωση Δραματοθεραπευτών και Παιγνιοθεραπευτών). Ακολουθεί το τελικό πρόγραμμα του Συνεδρίου, του οποίου η επίσημη γλώσσα θα είναι η αγγλική, χωρίς όμως να εμφανίζει ιδιαίτερα προβλήματα παρακολούθησης, εφ' όσον αποτελείται κατά πλειοψηφία από βιωματικά εργαστήρια και όπου υπάρχει η δυνατότητα θα παρέχεται ζωντανή παράλληλη μετάφραση. Τόπος διεξαγωγής: Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο, Καλλιθέα. Για την κατάθεση της έγκαιρης συμμετοχής ακολουθήστε το link: <https://www.eventbrite.ca/e/opening-the-map-dramatherapy-in-europe-tickets->

14241421475?aff=ehomesaved

Πληρ.: Μαρία Σούμπερτ
Τηλ.: 2107258 741

1^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αναβίωσης της Κλασσικής Ολυμπιάδας

Στο πλαίσιο συνεργασίας του Τμήματος Σχολικών Δραστηριοτήτων με το Πανελλήνιο Δίκτυο ΑΝΑΒΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΚΛΑΣΣΙΚΗΣ ΟΛΥΜΠΙΑΔΑΣ και ως ενεργό μέλος του δικτύου αυτού, σας υπενθυμίζουμε ότι στις 29-31 Μαΐου θα πραγματοποιηθεί το 1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Αναβίωσης της Κλασσικής Ολυμπιάδας στην Πάτρα. Για περισσότερα επισκεφθείτε την ιστοσελίδα www.elppo.gr

Πληρ. Καβαζίδου Ε.
Τηλ.: 28210 47 328
Email: ekavazidou@sch.gr

Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο Εκπαίδευσης Ενηλίκων

Το e-επιστημονικό περιοδικό Εκπαίδευση Ενηλίκων και Πολιτισμός στην Κοινότητα και το Επιστημονικό Δίκτυο Εκπαίδευσης Ενηλίκων Κρήτης (ΕΔΕΕΚ) σε συνεργασία με το Πολυτεχνείο Κρήτης-Σχολή Αρχιτεκτόνων Μηχανικών (Εργαστήριο Μεταβαλλόμενης Αρχιτεκτονικής, Κινητικών Συστημάτων και Ευφυών Περιβαλλόντων) με την Περιφερειακή Ενότητα Χανίων, τους Δήμους Χανίων & τις Διευθύνσεις Α/θμιας-Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Χανίων διοργανώνουν επιστημονικό Συνέδριο με θέμα: «Κρήτη-Χανιά 2015: Εμπειρίες, Οπτικές, Προοπτικές στη Διά Βίου Μάθηση-Εκπαίδευση Ενηλίκων-Κοινωνική Ενδυνάμωση και στην επιμόρφωση των εκπαιδευτικών. Για τη Διασύνδεση των τοπικών Φορέων και την Ανάπτυξη της Περιφερειακής Κοινότητας».

Πληρ.: Χρύσα Τερεζάκη
Τ: 6972669166
E: xterezaki@yahoo.gr, info@cretaadulteduc.gr
URL: <http://cretaadulteduc.gr/blog/>, <https://www.cretaadulteduc.gr>

1^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Καλλιτεχνικής Παιδείας

Το Πρότυπο Πειραματικό Γυμνάσιο Πανεπιστημίου Πατρών (Π.Π.Γ.Π.Π.), υπό την αιγίδα της Διοικούσας Επιτροπής Πρότυπων - Πειραματικών Σχολείων του Υπουργείου Πολιτισμού Παιδείας και Θρησκευμάτων (Υ.ΠΟ.ΠΑΙ.Θ.) και του Πανεπιστημίου Πατρών, διοργανώνει το 1^ο Πανελλήνιο Συνέδριο Καλλιτεχνικής Παιδείας με θέμα «Όπου ακούς μουσική...» Σύγχρονες Μουσικοπαιδαγωγικές Προσεγγίσεις (ΜΟΥΣΙΚΟΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ 2015). Το Συνέδριο θα διεξαχθεί από 18 έως 20 Ιουνίου 2015 στην πόλη της Πάτρας στο κτιριακό συγκρότημα του Πρότυπου Πειραματικού Γυμνασίου Πατρών (Πανεπιστημιούπολη Πανεπιστημίου Πατρών). Η Οργανωτική και η Επιστημονική Επιτροπή του Συνεδρίου (βλ. συνημμένο) απευθύνει Πρόσκληση για υποβολή εργασιών προς κάθε ενδιαφερόμενο έως την 15η Απριλίου 2015. Λεπτομέρειες για τη διαδικασία υποβολής εργασιών και άλλες πληροφορίες δίνονται αναλυτικά στο δικτυακό τόπο του συνεδρίου.

Πληρ.: Οργανωτική Επιτροπή
Τηλ.: 2610-431950
e-mail: peirgym@upatras.gr
<http://1pskpm-prgpp.weebly.com>

1^ο Διεθνές Βιωματικό Συνέδριο Εφαρμοσμένης Διδακτικής

Ο Επιστημονικός Πολιτιστικός Σύλλογος εκπαιδευτικών κύκλος διοργανώνει σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Περιφερειακής Ενότητας Δράμας, την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, την Περιφέρεια Αν. Μακεδονίας και Θράκης – Περιφερειακή Ενότητα Δράμας, το Δήμο Δράμας, το Τμήμα Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και μηχανικών Υπολογιστών του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης και το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας το 1^ο Διεθνές Βιωματικό Συνέδριο Εφαρμοσμένης Διδακτικής με θέμα: ΚΑΙΝΟΤΟΜΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΣΤΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ. Το συνέδριο θα διεξαχθεί 27-29 Νοεμβρίου 2015 στην πόλη της Δράμας.

Πληρ.: Κιουλάνης Σ.
Τηλ.: 25213 512 24-23
Φαξ: 25213 512 93
Email: sylogos@educircle.gr
: <http://www.educircle.gr/synedrio>

9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Καθηγητών Πληροφορικής «Η Πληροφορική στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση – Καινοτόμες Παιδαγωγικές Πρακτικές»

Η Πανελλήνια Ένωση Καθηγητών Πληροφορικής (Π.Ε.ΚΑ.Π.) και το Παράρτημα Π.Ε.ΚΑ.Π. Δυτικής Μακεδονίας διοργανώνουν σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας (Παιδαγωγική Σχολή και Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής & Τηλεπικοινωνιών), το Τ.Ε.Ι. Δυτικής Μακεδονίας (Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Τμήμα Ψηφιακών Μέσων & Επικοινωνίας) και την Α.Σ.ΠΑΙ.Τ.Ε. (Παράρτημα Δυτικής Μακεδονίας) το 9ο Πανελλήνιο Συνέδριο Καθηγητών Πληροφορικής «Η Πληροφορική στην Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση – Καινοτόμες Παιδαγωγικές Πρακτικές». Το συνέδριο θα διεξαχθεί από 24 έως 26 Απριλίου 2015 στην πόλη της Καστοριάς και τελεί υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων (Αρ. Πρωτ. 183716/Δ2/13-11-2014).

Πληρ.: 211-8508055,
Email: synedrio@pekap.gr
<http://synedrio.pekap.gr>

4ο Πανελλήνιο Επιστημονικό Συνέδριο «Ένταξη και Χρήση των ΤΠΕ στην Εκπαιδευτική Διαδικασία»

Σκοπός του 4ου Πανελληνίου Επιστημονικού Συνεδρίου «Ένταξη και Χρήση των ΤΠΕ στην Εκπαιδευτική Διαδικασία» είναι να προσφέρει τη δυνατότητα αλληλεπίδρασης και επικοινωνίας μεταξύ διαφορετικών κοινοτήτων, που δραστηριοποιούνται ενεργά στην σχεδίαση, ανάπτυξη και αξιοποίηση των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και των Επικοινωνιών στην Εκπαίδευση. Το συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης και στο Πανεπιστήμιο Μακεδονίας μεταξύ 30 Οκτωβρίου 2015 – 1 Νοεμβρίου 2015.

Πληρ.: Ερατώ Γαζάνη
email: info-etpe2015@educ.auth.gr
<http://etpe2015.web.auth.gr/etpe2015/>

Επιμέλεια:

Καβαζίδου Η. Ελένη
Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων
Π/θμιας Εκπ/σης Χανίων